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1445 نابعش 25

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )38( هدام )2(هرصبت عوضوم ييارجا لمعلاروتسد 11 و 10 ياهدنب حلاصا

200/93/72:هرامش

31/6/1393 :خيرات

:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق)38( هدام )2(هرصبت7293

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم
اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

)38( هدام )2(هرصبت عوضوم ييارجا لمعلاروتسد 11 و 10 ياهدنب حلاصاعوضوم
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق

لمعلاروتسد )11( و )10( ياهدنب رد هدش ينيب شيپ دعاوم هکيئاجنآ زا      
)38( هدام )2( هرصبت عوضوم 4/8/1390 خروم 18384/200 هرامش هب يئارجا
هدش ينيبشيپ تامادقا ندوبن يتايلمع ليلد هب، هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
قوشم زا نايدؤم زا يخرب يرادروخرب مدع تابجوم هدش ن�عت تلهم فرظ
.تسا هديدرگ؛روکذم هدام )2( هرصبت

:ددرگ يم غلابا ءارجا تهج و حلاصا ليذ حرشب رکذلا قوف ياهدنب اذل
ترابع نيزگياج »هام کي« ترابع ،ييارجا لمعلاروتسد )10( دنب رد

.دوش يم »زور 15«
تسرهف تفايرد خيرات زا« ترابع،ييارجا لمعلاروتسد)11( دنب رد

زور 15 فرظ رثکادح« ترابع نيزگياج »دعب هام ناياپ ات رثکادح اههنيزه
.دوش يم «اههنيزه تسرهف تفايرد زا سپ

يرکسع يلع

:دربراک هنماد
* :يجراخ-2           *   :يلخاد -1

:ييوگخساپ عجرم
هدوزفا شزرا رب تايلام نايدؤم تاضارتعا و ينف رتفد
88805106 :نفلت

:ءارجا خيرات
همانشخب رودص خيرات

:ءارجا تدم
دودحمان

:رظان عجرم
يتايلام يماظتنا يناتسداد

:غلابا هوحن
يکيزيف

رياغم ياه لمعلاروتسد و اه همانشخب هيلک :)خيرات و هرامش(خوسنم ياه لمعلاروتسد و اه همانشخب*

1393/06/31 :دنس خیرات
200/93/72 :دنس هرامش
رب تايلام نوناق)38( هدام )2(هرصبت/لا :دنس دک
93/72/هدوزفا شزرا
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تايلام ن�عت حيحص هوحن*
يراجيتسا تلاغتسم
)1( هدام حلاصا نوناق غلابا
و ديلوت عناوم زا يخرب عفر نوناق
بوصم يتعنص يراذگ هيامرس
1386 لاس
عيانص تلاوصحم تسرهف غلابا
ارجا يارب تسيز طيحم هدنيلاآ
1388 لاس يتايلام ياه هرود رد
نوناق دروم رد تلااؤس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تايلام
)1( هدام1-3 دنب هرصبت حلاصا

دادرتسا ييارجا طباوض
رد ارجا هدنيلاآ عيانص تسرهف
1389 لاس
و اه هاگشيلااپ يگدنيلاآ ضراوع
عوضوم يميشورتپ ياهدحاو
)38( هدام )1( هرصبت
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
ناريا يملاسا يروهمج
تسرهف لوا شخب لاسرا
هدنيلاآ يديلوـت ياهدـحاو
لاس رد ارجا يارب تسيز طيحم

1390
تنواعم يملاعا ياه تسايس
يدربهار تراظن و يزير همانرب
تمسق عوضوم روـهمج سـيئر
همانرب نوناق ) 123( هدام رـيخا
يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ
ناريا
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب
لک هرادا هب رايتخا ضيوفت
اه ناتسا تسيز طيحم تظافح
ميقتسم هبتاکم صوصخ رد
روما لک تارادا اب روبزم لک تارادا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/93/72 :همانشخب

200/93/72 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/7/38/3793 :همانشخب
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18384/200: هرامش

04/08/1390: خيرات
دراد: تسويپ

لمعلا روتسد

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق»38«هدام)2(هرصبت5341390

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسور
اه ناتسا يتايلامروما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدوم يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 38 هدام 2 هرصبت عوضوم ييارجا لمعلاروتسدعوضوم
تلود و يعامتجا روما يصصخت نويسيمک07/04/1389 خروم هسلج ميمصت ياتسار رد
/12/04 خروم 79640/44033/8 هرامـش همان عوـضوم ، تلود تأيه رتفد کينورتکلا

)2( هرصبت يارجا يارب دحاو هيور ذاختاروظنم هب و روکذم نويسيمک مرتحم ريبد 1389
:دراد يم ررقم ،هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »38«هدام
.دشاب يم ريز حرش هب لمعلاروتسد نيا رد هتفر راکب تاحلاطصا و اه هژاو يناعم -1
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق : نوـناق
ضراوع و تايلام لوصو و هبلاطم ،يگديسر هک يتايلام روما هرادا : رادتيحلاص يتايلام روما هرادا
.دراد هدهع هب ار هدوزفا شزرا
ءاقترا هنيمز رد :)قباس يعامتجا روما و راک( يعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو رادتيحلاص هرادا
ءاقترا صوصخ رد و ناتسا ره يا هفرح و ينف شزومآ لک تارادا ،نانکراک )شزومآ( تراهم
.دوب دهاوخ ناتسا ره يعامتجا روما و راک ياهنامزاس ،نانکراک تملاس
تيلاعف يهاوگ ،يرادرب هرهب هناورپ ليبق زا تيلاعف زوجم ياراد ياهدحاو : يديلوت دحاو
و ندعم ،تعنص ،تاعلاطا يروآ نف رما رد حلاصيذ عجارم زا .... اي و يياسانش تراک ،يتعنص
.نوگانوگ تلاوصحم ژاتنوم
شورف تباب هک هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 38 هدام »فلا« دنب عوضوم ضراوع : ضراوـــع
ميسقت ههام هس يتايلام هرود راهچ هب هک يسمش لاسکي لوط رد تامدخ هئارا اي يديلوت يلااک
.تسا هديدرگ تفايرد ،دوش يم
رب تايلام ماظن رد هک يقوقح و يقيقح صاخشا زا معا يديلوت ياهدحاو نابحاص : يدؤـــم
.دنشاب يم ربتعم مان تبث يهاوگ ياراد و هدومن مان تبث هدوزفا شزرا

ضراوع و نوناق »38« هدام »د« و »ج« ،»ب« ياهدنب عوضوم ياهلااک شورف ضراوع -2
.دوب دهاوخن نوناق »38« هدام )2( هرصبت تاررقم لومشم مهن لصف عوضوم صاخ
،ليمکت ،داجيا تباب دوخ نانکراک تملاس و تراهم ءاقترا روظنم هب هک يديلوت ياهدحاو -3
يشزومآ زکارم رياس تاناکما زا هدافتسا اي و يشزرو و يشزومآ زکارم يرادهگن و هعسوت ،زيهجت
اب دنيامن هنيزه )يبرم سيردتلاقح ليبق زا( شزرو و شزومآ يارجا نينچمه و يشزرو و
ماجنا ياههنيزه فقس ات ضراوع دصرد هد هب تبسن دنناوت يم لمعلاروتسد نيا دافم تياعر
.دنيامن دادرتسا اي رتاهت تساوخرد ،هدش
يقيقح و يقوقح تيصخش بلاق رد يديلوت ياهدحاو روکذم ياه هنيزه کرادم و دانسا -4
بسح 27/11/1380 بوصم م.م.ق هيحلاصا »96« هدام »ب« و »فلا« ياهدنب عوضوم
.دشاب هدش تبث هنيزه و دمآرد ،لک و همانزور رتافد رد تسيابيم دروم
يتايلام همانراهظا رد يزاربا شورف ضراوع دصرد هد فقس ات دنناوتيم يديلوت ياهدحاو -5
رتاهت تساوخرد ،نوناق »38« هدام »فلا« دنب لومشم تامدخ هئارا اي يديلوت يلااک هب طوبرم
.دنيامن دادرتسا اي
ياهدنب عوضوم هدش يعطق ضراوع يهدب هنوگره دوجو مدع هب طونم ضراوع دادرتسا -6
.دوب دهاوخ يديلوت ياهدحاو يارب نوناق »38« هدام »د« و »ج« ،»ب« ،»فلا«
%10 فقس ات افرص هدش ميسقت ههام هس هرود راهچ هب هک يسمش لاس ره ياههنيزه -7
ياههنيزه نايدؤم هچنانچ .دوب دهاوخ رتاهت اي دادرتسا لباق لاس نامه يزاربا شورف ضراوع
دنشاب هدرکن ملاعا و جرد ،هنيزه ملاعا مرف تسويپ لودج رد ار يتايلام هرود ره رد هدش ماجنا
يتايلام لاس زا دعب يتايلام هرود نيلوا ناياپ ات اًفرص ،لمعلاروتسد نيا دافم تياعر تروص رد
.دوب دهاوخ دادرتسا اي رتاهت ،يگديسر لباق
ينيب شيپ فقس ات هدش ماجنا ياههنيزه زا شخب نآ ،ضراوع دادرتسا اي رتاهت تروص رد -8
دحاو دادرتسا اي رتاهت لاس درکلمع نايز و دوس باسح هب نوناق »38« هدام )2( هرصبت رد هدش
.دش دهاوخ روظنم يديلوت
زا نوناق تاررقم هيلک تياعر هب فلکم ،ضراوع دادرتسا اي رتاهت يضاقتم يديلوت ياهدحاو -9
.دنشاب يم يتايلام همانراهظا ميلست هلمج

مرف تسويپ لودج حرش هب ار يتايلام هرود ره رد هدش ماجنا ياههنيزه دنفلکم نايدؤم -10
ناياپ زا سپ زور 15 تدم فرظ رثکادح ،طوبرم ياهباسحتروص لصا هارمه هب ،هنيزه ملاعا

.دنيامن هئارا يعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو رادتيحلاص هرادا هب يتايلام هرود ره
زور 15 تدم فرظ رثکادح دنفلکم يعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو رادتيحلاص تارادا -11

.دنيامن ملاعا رادتيحلاص يتايلام روما لک هرادا هب ار بتارم ،اههنيزه تسرهف تفايرد زا سپ
لصا هئارا ،ضراوع دادرتسا اي رتاهت ،اههنيزه صوصخرد رظنراهظا و يگديسر روظنم هب -12
هدش ليمکت مرف هارمه هب ،تامدخ هئارا و يديلوت يلااک شورف و اههنيزه زا معا اهباسحتروص

يتايلام
هدمآ لمع هب تامادقا يريگيپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
يتايلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا
ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطبا

لاس يارب لمع دروم يرادرهش
يملاسا ياروش بوصم 1388

عضو صوصخرد کارا رهش
ياهدادرارق رب دصرد مين ضراوع
يراکناميپ
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

روشک لک 1392
طبترم دانسا ریاس
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اههنيزه د�أت تروص رد ،تسا يرورض رادتيحلاص يتايلام روما هرادا هب دادرتسا تساوخرد
اب رهم هب ندومن روهمم اب روکذم ياهباسحتروص لصا ،رادتيحلاص يتايلام روما تارادا طسوت
يم هداد تشگرب نايدؤم هب " تسا هديدرگ رادروخرب »38« هدام )2(هرصبت قوشم زا " ترابع
.دوش

ملاعا تفايرد خيرات زا هامکي تدم فرظ رثکادح تسا فلکم رادتيحلاص يتايلام روما هرادا  -13
رد و يسررب ار هدش ميلست کرادم و دانسا ،يعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو رادتيحلاص هرادا

رب ينبم يدؤم تساوخرد هب هجوت اب و لمعلاروتسد نيا دافم تياعر اب ،اه هنيزه ديئات تروص
لک هرادا هب طبريذ يتايلام روما لک هرادا قيرط زا ار بتارم و مادقا دروم بسح ،دادرتسا اي رتاهت
دنب تياعر روظنم هب ميقتسم ياهتايلام درکلمع يتايلام هدنورپ هب يگديسر لوئسم يتايلام روما
.ديامن ملاعا ،يعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو رادتيحلاص هرادا و )8(

ياهدحاو هب نانکراک تملاس و تراهم ءاقترا ياههنيزه تباب دادرتسا لباق ضراوع -14
.دوب دهاوخن نوناق 17 هدام 6 هرصبت لومشم ،يديلوت

و 89 ، 88 ، 87 تاونس ياههرود هب طوبرم ضراوع دادرتسا اي رتاهت يضاقتم نايدؤم -15
طسوت يگديسر مدع اي و تساوخرد مدع ظاحل هب هک 1390 لاس ناتسبات و راهب نينچمه
ماجنا ياههنيزه دنناوتيم دناهديدرگن رادروخرب ثحب دروم قوشم زا ًلابق ،يتايلام روما تارادا

تسويپ لودج حرش هب و کيکفت هب ار رکذلاقوف ياههرود زا کي ره رد )3( دنب عوضوم هدش
زا سپ زور 15 تلهم فرظ رثکادح ،طوبرم ياهباسحتروص لصا هارمه هب هنيزه ملاعا مرف
هئارا يعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو رادتيحلاص هرادا هب 1390 لاس ز�اپ يتايلام هرود ناياپ
.دنيامن مادقا لمعلاروتسد نيا ساسارب و
لمعلاروتسد )7( دنب تياعر زا عنام روکذم نايدؤم يارب هدش ينيب شيپ تلهم تسا رکذ هب مزلا
.دش دهاوخن

زا هدافتسا صوصخرد اهنآ هدوزفا شزرا رب تايلام هدنورپ هک ينايدؤم زا هتسدنآ صوصخرد -16
فلاتخا لح ياهتأيه رد ، 15 دنب رد روکذم تاونس يتايلام ياههرود يارب فوصوم قوشم
:دوش مادقا ريز حرش هب دشاب يم حرطم يتايلام
لودج حرش هب کيکفت هب ار هرود ره هب طوبرم ، )3(دنب عوضوم ياههنيزه تسياب يم نايدؤم
.دنيامن هئارا يعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو رادتيحلاص هرادا هب هنيزه ملاعا مرف تسويپ
رادتيحلاص هرادا طسوت روبزم ياههنيزه ملاعا زا سپ تسيابيم يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه
،ثحب دروم ياههنيزه صوصخرد مزلا ياهيگديسر ماجنا و يعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو
.دنيامن يأر رودص هب مادقا
عوضوم تأيه ،يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه طسوت هرداص يأر ساسارب يتايلام روما تارادا
.دنشاب يم )13( دنب تياعر هب فلکم ،يرادا تلادع ناويد و ررکم»251« هدام

تملاس و تراهم ءاقترا تباب هدش ماجنا ياههنيزه د�أت تروص رد دنفلکم نايدؤم -17
لباق غلابم ،فلاتخا لح ياهتأيه اي يتايلام روما تارادا يوس زا ،دوخ يديلوت دحاو نانکراک
زا هک دنيامن روظنم يتاونس نايز و دوس باسح هب ار هتشذگ تاونس هب طوبرم دادرتسا اي رتاهت
.دش دهاوخ هفاضا يگديسر دروم لاس تايلام لومشم دمآرد هب يگديسر نامز رد يتايلام ثيح

يرکسع يلع
روشک يتايلامروما نامزاس لک سيئر

:نفلت دادرتسا و يگديسر رتفد :ييوگخساپ عجرم:يجراخ2        :يلخاد -1:دربراک هنماد
83271013-021

:ءارجا خيرات

23/12/1389

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

و )10( ياهدنب رد هدش ينيب شيپ دعاوم 31/6/1393 خروم 72/93/200 هرامش لمعلاروتسد ساسا رب (
لمعلاروتسد )11(

) ددرگ يم حلاصا هام کي هب زور 15 تدم زا 4/8/1390خروم 18384/200 هرامش 
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هتسباو ینوناق داوم

عوضوم تايلام خرن رب هولاع ،نوناق نيا لومشم تامدخ و لااک اب هطبار رد اهيرايهد و اهيرادرهش ضراوع خرن -38 هدام
...وناق نيا )16( هدام

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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